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PUISSANCES DE 10 - nttp://www.toupty.com Classe de 4°

Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

A 2 x 10% x 0,45 x 1072
1000 x (103)"
2% 0,45 100t(=2)
= X
1 000 103x4
A =0,000 9 x 10*~"?
A=9x%x10"*x10"8

A=9x10"12

Corrigé de I'exercice 2

B 2 400 x 103 x 0,7 x 10710
150 x (10-8)°

2400 x 0,7 103T(-10)
B = X
150 10—8%5
B=11.2x 1077 (-40)

B =1,12 x 10! x 103

B =1,12 x 10**

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

49 x 10* x 20 x 10°
A= -
2,8 x (10-5)
49 x 20 104+
28 105
A =350 x 1013-(=20)
A =305x10% x 103

A=35x10%

Corrigé de I'exercice 3

0,7 x 108 x 0,4 x 107
B = -
28 x (108)

0,7x0,4 1037
B = X
28 1034
B =0,01 x 101732

B=1x10"2x10""7

B=1x10"%

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

600 x 102 x 45 x 1071
A =

1200 x (10%)°
600 x45  10*T(7

X
1 200 105%3
A=225x%x10"1°

A=225x%x10" x 1071

A=225x%x10"13

Corrigé de I'exercice 4

100 x 102 x 30 x 109
480 x (10-9)"

100 x 30 1096
B = X
480 10—9%4
B = 6,25 x 10!~ (=36)

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

1,5 x 107 x 10 x 1078
A= 4
600 x (108)

1,5 x10 107t(=®)
A= X
600 1084

A =0,025 x 107173
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A=25%x10"2x10"2 B 0,12 x 1079 x 1,5 x 10°
15 x (10-3)°
0,12x 1,5 1079+
B = X
15 10-3x2
B =0,012 x 10749
B=12x10"2 x 10

A=25x%x10"%

B=1,2x10°

Corrigé de I'exercice 5

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

. 0,48 x 107! x 42 x 107 B_ 90 x 1072 x 30 x 1010
224 x (10-9)° 24 x (106)°
A 0,48 x 42 y 10717 B_ 90 x 30 1072+10
T 224 10955 R T
A =0,09 x 106~ (=45 B=1125 x 105718
A=9x10"% x 10° B =1,125 x 10> x 107 1°
_ 49
A=9x10 B=1,125x10"%

Corrigé de I'exercice 6

Calculer les expressions suivantes et donner I’écriture scientifique du résultat.

1 7,2 x 10% x 2 500 x 102 B 0,32 x 10% x 2,8 x 107
9 000 x (10-3)" 22,4 x (108)
7,2 %2500 10312 0,32 x 2,8 1087
9 000 10—3x4 22.4 10872
A=2x10"12) B =0,04 x 101716

B=4x10"2x10"!

A=2x10"

B=4x10"3
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